

چین ۱۴ میلیارد دلار صرفه جویی کرد

واکسینه می کند

دولت چین قول داده است برای جلوگیری از شیوع آنفلوآنزای مرغی ۱۲ میلیارد دلوری را که تخمین زده می شود در این کشور هست واکسینه کند.

جیا یولینگ، رئیس سازمان دامپزشکی چین، در اعلامیه خود گفت که تمام هزینه های این عملیات را دولت تأمین خواهد کرد.

آنفلوآنزای مرغی در چندین ناحیه چین طی یک ماه گذشته انجام می شود تاکنون هیچ موردی از استراحت انسان به آنفلوآنزای مرغی در چین تأیید نشده است، اما این حال چندین مورد مشکوک موضوع تحقیق است. گونه H5N1 ویروس آنفلوآنزای مرغی از سال ۲۰۰۳ تاکنون جان بیش از ۶۰ نفر را در جنوب شرقی آسیا گرفته است.

کمبود واکسن
آقای جان ایزن خیر این هنگام شرکت در یک جلسه پرسش و پاسخ اینترنتی درباره وضعیت آنفلوآنزای مرغی در چین اعلام کرد.

چین روزانه ۱۰۰ میلیون دوا واکسن آنفلوآنزای مرغی تولید می کند، اما با گفته وزارت کشاورزی این کشور، برخی نواحی هنوز با کمبود واکسن روبرو هستند.

سازمان بهداشت جهانی گفت، یکن این سازمان را در مورد شیوع آنفلوآنزا میان طیور در استان غرب چین، شینجینگ، در روز ۹ نوامبر اطلاع کرده است.

یک مستخدمی این سازمان در پکن گفت بیش از ۲۰۰ هزار مرغ در دو هفته این استان کشتار شده اند. مقام های سازمان بهداشت جهانی همچنین در مقام تحقیق درباره سرایت احتمالی این بیماری به چهران نیز در میان هوای هستند.

آغاز عملیات اجرائی طرح گاز مشترک قطر و آمریکا

ایرنا - عملیات اجرائی طرح گاز مشترک میان شرکت قطر برای گاز، و شرکت تانکسون میول آمریکا روز سه شنبه با حضور وزیران انرژی از کشورهای آغاز شد.

۶ و ۳۰۰۸ طرح ور اس گاز، به ترتیب در سالهای ۲۰۰۹ و ۲۰۰۸ به بهره برداری خواهد رسید. شرکت اس اس گاز و اکسون موبیل در آفرام گذشته توافقنامه ۱۰ میلیارد دلاری برای اجرای این طرح در ۲۰۰۸ میلادی در دست و امضاء کردند. در عنوان عملیات صنعت هیدروکربن در جهان عنوان شده، به امضا رساندند.

این دو طرف در این دو هفته، تولید شرکت اس اس گاز، قطر در سال ۲۰۱۰، ۲۰ میلیون تن در سال خواهد رسید. قطر در دست تولید کلی گاز خود را تا سال ۲۰۱۰ به ۱۷ میلیون تن رساند.

بر اساس این پیمان نامه به بهره برداری از این طرح، شرکت اس اس گاز و اکسون موبیل در آفرام تا زمان توافقنامه ۱۰ میلیارد دلاری برای اجرای این طرح در ۲۰۰۸ میلادی در دست و امضاء کردند. در عنوان عملیات صنعت هیدروکربن در جهان عنوان شده، به امضا رساندند.

مبادلات تجاری ایران و چین

امسال به ۱۰ میلیارد دلار رسید

ایرنا - سفیر جمهوری چین در ایران اعلام کرد، امسال سقف مبادلات تجاری کشورش با جمهوری اسلامی ایران به ۱۰ میلیارد دلار می رسد.

لیو چون تانگ، با اشاره به روابط رومی گسترش اقتصادی و تجاری دو کشور گفت، این حال است که میزان مبادلات اقتصادی ایران و چین در اوایل انقلاب اسلامی فقط ۱۰۰ میلیون دلار بوده است.

لیو افزود: «فوق ۵۰۰ شرکت بزرگ چین در ایران و مشارکت آنها در اجرای یکصد طرح صنایع خارجی، نیروگاهها، مزرعه و صنعت نفت، گاز و صنایع عمق روابط و همکاریهای اقتصادی دو کشور است.

سفیر چین اضافه کرد: با تأسیس اتاق بازرگانی اقتصادی مشترک ایران و چین در دو سال قبل تحول شگرفی در مناسبات تجاری و همکاریهای اقتصادی دو کشور وجود آمده و ایران راستا امسال ۳۴ هزار تاجر و بازرگان ایرانی به کشور چین مسافرت داشته است.

لیو چون تانگ گفت: دو کشور باید از ظرفیت های موجود اقتصادی خود برای تنجیم و گسترش بیشتر روابط طی مابین استفاده کنند. مهم آنکه کشور چین آماده همکاری در زمینه های مختلف صنعتی و یوزه در زمینه گردشگری و مخابرات است.

سفیر چین اضافه کرد: اگر زمینه های همکاری شرکت های بزرگ در بخش فناوری مخابرات ایران و فضای سالم رقابت بین شرکت های رقیب اروپایی ایجاد شود این کشور می تواند با هزینه کمتر به رفع بسیاری مشکلات بخش مخابرات ایران کمک کند.

چهار برابر شدن سود نگرین

تحت هوای اسبابا

ایسنا: بزرگترین حلق هوایی اسپانیا در سه ماهه سوم اسال بود صالصلی برابر با ۲۴۶ میلیون دلار کسب کرد. که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از چهار برابر شده است.

حلق هوایی ایربیا در گزارشی با اعلام اینکه سود خالص این شرکت در سه ماهه سوم گذشته ۱۰۳ میلیون دلار بوده است افزود: افزایش سود چشمگیر به دلیل منابع زیاد و دست همه در فروش سهام شرکت مسافرت های هوایی آمانوس بوده است.

در ساند ایربیا در سه ماهه سوم اسال ۲۰۰۵، ۲۴۰ میلیارد و ۲۴۰ میلیون دلار بوده است که نسبت به درآمد کلی میلیارد و ۱۱۰ میلیون دلار در مدت مشابه سال گذشته افزایش نشان می دهد.

مخالفین و موافقین گفت و گوها و تجارت آزاد در هنگ کنگ

اکنونیمست ۲۰۰۵ برگردان: فرزان نصیریایی



جهانی شدن و بحث تجارت آزاد که از سالهای پیش مورد توجه اقتصاددانان و سیاستمداران جهان قرار گرفته است با کشش و واکنش موافقین و مخالفین آن روبرو است. دور گفت و گوهایی تجارت آزاد که ادامه گفت و گوها و پیگیری های توافقات نشست WTO دو حه می باشد ماه آینده در هنگ کنگ جای این گفت و گوها به رسمیت می شود به دلیل اختلاف نظر بین کشورهای در حال رشد و پیشرفته یکی از حساس ترین نشست های کشورهای عضو سازمان جهانی تجارت باشد. طیف مخالفین و موافقین این پدیده از کارگران، کشاورزان و سرمایه راز گرفته تا کشاورزان در حال توسعه و پیشرفته بسیار گسترده و کاملاً تضاد می باشد.

کارگران کشورهای در حال توسعه و پیشرفته با دو دیدگاه مخالف در عین حال با نتیجه همسان مخالفت خود را با تجارت آزاد بیان می کنند. تجاره نخست بر این باور است که با آزاد شدن بازار، به دلیل عدم توان رقابت کشورهای در حال توسعه، کارخانجات این کشورها تعطیل و کارگران آن بیکار می شوند. کارگران کشورهای پیشرفته نیز تجارت آزاد و انتقال سرمایه و تکنولوژی به جهان در حال رشد و کارگران از رانقیمت آن را موجب تعطیلی کارخانجات و بیکار شدن هزاران تن از کارگران می دانند.

سیاستمداران کشورهای در حال توسعه نیز با شدن درآمد برای بازرگان به روی کالاها کشورهای پیشرفته در راه به اقتصاد و بخش کشاورزی خود می دانند. اعتراض رهبران و کشاورزان جهان سوم این است که کشورهای پیشرفته با پرداخت سوبسید به کشاورزان خود و عرضه محصولات کشاورزی به کشورهای در حال توسعه، بازرگانان جهان سوم باعث رکود و نابودی کشاورزی کشورهای در حال توسعه می شوند. برخی از این کشورهای علاقه وافری به مترابلی تجارت آزاد دارند ولی حاضر به دادن کمترین امتیاز برای دست آوردن این فواید نیستند.

رهبران کشورهای توسعه یافته مایل نیستند با حذف سوبسید، بی تکنولوژی در کشاورزان خود مواجه و در نتیجه واگذار کردن بازار پرسود محصولات کشاورزی به رقیب باشند. سوبسید اینکه بخش کشاورزی و اجزای و گروه های وابسته به آن از قدرت سیاسی و اقتصادی بالایی در کشورهای برخوردارند و اجازت تضعیف آن را نمی دهند. در عین حال رهبران این کشورها می خواهند با تبلیغات نشان دهند و ناموفق افرادی طرفدار فزاینده ای وبخشنده می باشد. در این میان دلالت که تنها از طریق واسطه گری به سودهایی کلان دست پیدا می کنند بر این است. نتایج سود حفظ و تجارت وضعیت موجود، حذف دو طرف گفت و گوهای آزاد را به نفع خود پایان دهند. برخی از اقتصاددانان و کینالیستها وجود موانع قانونی و مالی را موجب جدایی ملتها و ادامه وجود کشورهای وابسته در جهان می دانند و لذا خواستار برچیده شدن این موانع مصنوعی و زدنیگی ملتها به هم هستند. همه مدعی نظریه اخیر به پیش از این قرن می رسد هر روز بر شمار هواداران آن افزوده می شود.

به هر حال دور گفت و گوهایی تجارت آزاد که ماه آینده در هنگ کنگ برگزار می شود ممکن است با نتایج سیاسی و اقتصادی همراه باشد. کارشناسان اقتصادی پیش بینی می کنند که اگر کشورهای جهان در سر تجارت آزاد در نشست هنگ کنگ به توافق برسد هزینه سختی به جهانی شده و فقرزدایی خواهد خورد. در این مقاله سعی شده است که بحث تشریح بحث تجارت آزاد و جهانی شدن دیدگاه های طیفهای مختلف در این باره باشد.

ممکن است جهانی شدن بحث خوبی نباشد، ولی ادغام اقتصاد جهانی در برخی از کشورها و مناطق به خیلی گذشته بار می رود. شکست سیستم Bretton Wood در اثر بزبون وادار شدن در ۱۹۷۱ و اوایل دهه ۷۰ میلادی منجر به بی خاصیت شدن کنترل سرمایه و انتقال بیشتر پول از مرز شد. پس از آن تاکنون، جهان شاهد سقوط یکباره موانع

تجاری، که از هنگام جنگ جهانی دوم به این طرف می رسد، بوده می باشد. جهانی شدن آنطور که در ظاهر بیادداشت نشان داده و در این حال ادغام بخشی از جهان را زمی سوداگرا کند. با این وجود، این پدیده با مخالفت های چشمگیری همراه است که افزایش سازمانهای غیردولتی سوخت این مخالفتها هستند.

اکثر مخالفین، جهانی شدن را به اشتباه گرفته اند. ضمن اینکه شکلی در این نیست که صندوق بین المللی پول، بانک جهانی و سازمان تجارت بین المللی نیز به رفرم درند. به تنها آزاد سازی تجارت، آزاری به کارگران و مردم فقیر نمی رساند بلکه به آنها کمک نیز می کند. با این حال مخالفتها در دیگر بار جهان شکل گرفت و این خطری بزرگ برای آزاد سازی تجارت و فقرزدایی در کشورهای جهان سوم می باشد. ولی آزاد سازی تجارت و اشکال دیگر آن بیش از هر زمان دیگر به شفافیت نیاز دارد.

فرهنگ مابیناسیات، یکی از نادرترین اقتصاددانان بازار آزاد فرانسه بود، در سال ۱۸۴۶ در مقاله ای رمانتیک و زیبا در این محله اعلام کرد: «مقنای جهان به زودی همه دیوارهای

کمره ها با ۱۲ سال، بعد از زبان جان لن، کسی که تصادفان بود بلکه یک کینالیست بیگانه بود، گفت: «فکر کنید دیگر چیزی از کشورها نباشد، پولک یافت. او در آنگست سال ۱۹۷۱ خود اعلام کرد که ساختن جهان بدون کشورهای موجود، امری غیر قابل باورن نشانی سطح زندگی دربی در رختن دیوارهای میان ملتها و با وجود رهایی صدها میلیون نفر از فقر در سطح جهانی اقتصاد جهانی بیوستند، هنوز سخت است تا نسبت به فولید سراحت در امر تجارت، مردم و سیاستمداران را متقاعد کرد. هم اکنون در دیگر صفهای مختلف در محکوم کردن شفافیت برای پیش از این قرن می رسد هر روز بر شمار هواداران آن افزوده می شود.

به هر حال دور گفت و گوهایی تجارت آزاد که ماه آینده در هنگ کنگ برگزار می شود ممکن است با نتایج سیاسی و اقتصادی همراه باشد. کارشناسان اقتصادی پیش بینی می کنند که اگر کشورهای جهان در سر تجارت آزاد در نشست هنگ کنگ به توافق برسد هزینه سختی به جهانی شده و فقرزدایی خواهد خورد. در این مقاله سعی شده است که بحث تشریح بحث تجارت آزاد و جهانی شدن دیدگاه های طیفهای مختلف در این باره باشد.

ممکن است جهانی شدن بحث خوبی نباشد، ولی ادغام اقتصاد جهانی در برخی از کشورها و مناطق به خیلی گذشته بار می رود. شکست سیستم Bretton Wood در اثر بزبون وادار شدن در ۱۹۷۱ و اوایل دهه ۷۰ میلادی منجر به بی خاصیت شدن کنترل سرمایه و انتقال بیشتر پول از مرز شد. پس از آن تاکنون، جهان شاهد سقوط یکباره موانع

خرابی خودخوانده

دور گفت و گوهایی آزاد سازی تجارت امور مبرانه در روزها، بازار گران است که غالباً توسط می رود جوسازی می کنند. گفت و گوهایی گذشته، مشهور بود روزگوهایی، پیش از تاخت ویرانیهای بزرگ کامل شد. به نتیجه اینکه هنوز بسیاری از کشورها، از زمان کامل شدن گفت و گوهایی در سال ۱۹۹۲ تاکنون اقتصاد جهانی با نتیجه ای خوب بود و نتایج بزرگترین کشورهای در حال توسعه، مانند چین، برزیل و هند، در اقتصاد جهانی شکوفا شدند. اگر اروپا کشاورزان خود را برای رقابت بیشتر جهانی حمایت کند آیا واقعاً به جهان آسیب خواهد رسید؟

متمثل ترین نتیجه از نشست هنگ کنگ و توافق دو حه سازمان است که همیشه در نشستهای سازمان جهانی تجارت چنین بوده است. موقعیت اروپا، به دلیل کاهش تعرفه گمرکی محصولات کشاورزی از ۲۵ درصد به ۳۹ درصد در ماه پیش، در حال حاضر ضعیف است هر چند که خنده دار نیست. ضمن اینکه این فرایند محدودیتهایی برای سود بیشتر وجود دارد. فرانسه و سایر کشورهای اروپایی حامیان محصولات کشاورزان خودی، ممکن است ثابت کنند که بیش از این انصاف پذیرند. در این صورت اما اولین باری خواهد بود که اروپایی ها اندکی بیش از انجام فرادادهایی می دهند. ضمن اینکه در گفت و گوهایی های جنگ جهانی می بایست نوعی زیرک و اقدامات پنهانی صورت گیرد. مثلاً آمریکایی ها کمی از بلندپروازی های خود کاسته و اروپایی ها کمی زیاد کنند. قطعاً نتیجه چنین سیاستی بدون از دست دادن فرصت و ریسک نخواهد بود.

شانس درگیر کردن کشورهای در حال توسعه، دو سوم اعضای حاضر WTO است. در گفت و گوهایی تجارت آزاد، فرصت ویژه و مناسبی بود که در نشست دو حه برای اولین بار ارائه شد. پیشرفت بزرگ در تجارت آزاد که هرگز نتواند است. کشورهای پیشرفته سوبسید شوند، کشورهای عضو می توانند از خدمات تجارت آزاد بهره مند شوند.

کشورهای آزادسازی و آزادسازی صنعتی استفاده کنند. اینک این فرصت رسا را برای پیشرفتهای در برخی از معاملات حتی در معاملات سرهم بندی باز می گذارد. مثلاً ژاپنی که برای بهره مند شدن از تجارت آزاد در محصولات کشاورزی مقاومت می کند باید در مقابل آن گامی گامی بردارد. تمایلی به کاهش تعرفه گمرکی محصولات کشاورزی خود ندارد ولی علاقه وافری به خدمات آزاد سازی تجارت، آزادی بیشتر در زمینه های اعتبار مالی برای بهداشت و درمان دارد. اگر کشورهای توسعه یافته کشاورزی مشهور که در این میان نتیجه خوبی می بیند، کمک به فقیرترین کشورها نشان دادن اینکه توسعه بخشدهنده است، دسترسی بهتر شرکتها فرمی در نظر گرفتن و متمردترین کشورهای در حال توسعه و افزایش درآمد ۱۰۰ میلیارد دلار جهانی در عرض یک دهه (براساس گفته بانک جهانی) که در آن دهه بهره مند خواهند شد به دست می آید.

عدم موفقیت در توافق تازه در تجارت خدمات جهانی، در عرض دو سال گذشته، یک ضعیف سیاسی تامپلاری برای جاسا گذاشته است. در همین راستا، ۱۰۰ میلیارد دلار جهانی در عرض یک دهه (براساس گفته بانک جهانی) که در آن دهه بهره مند خواهند شد به دست می آید. عدم موفقیت در توافق تازه در تجارت خدمات جهانی، در عرض دو سال گذشته، یک ضعیف سیاسی تامپلاری برای جاسا گذاشته است. در همین راستا، ۱۰۰ میلیارد دلار جهانی در عرض یک دهه (براساس گفته بانک جهانی) که در آن دهه بهره مند خواهند شد به دست می آید.

پیشرفت سریع ترین رشد خود در سه دهه گذشته را بیش از گذشته داشته است و این به سزای سخت تر شدن روند آهسته مذاکرات تجارت جهانی است. یک قدم بلر رفتن از آزاد سازی تجارت، رکود اقتصادی آمریکا، به زبان دیگر روند اقتصادی جهانی در نتیجه منجر شد. کشورهای در حال توسعه، در اقتصاد جهانی بلکه عقب گر خواهد بود. در مثال، در حال حاضر به نظر نمی رسد که طرف طرح گمرکی کفینر سوبسید، تصویب شود. اگر بیکاری در آمریکا و افزایش و کاهش تجارت جهانی کفینر باشد این احتمال می رود که در سوبسید طرح محور تئوری برانجام عملیات به باسیاسی در خیلی از کشورهای در حال توسعه و زمین دراید. در این صورت فاجعه ای برای جهان خواهد بود. هر چند، کاهش کانسنتر برای در اسان کسکهای پیشرفته در فقیرترین کشورهای در حال توسعه، ولی تجربه بهی، کرد و جنبه های سیاسی نشان می دهد که در حالی که در آمریکا، اروپا غربی و چین در گذشته جواب داده بهترین روش برای کاهش فقر در کشورهای در حال توسعه است. اما میزان واردات شامل: باز کردن درختان، مدیریت تجارت، بهره گیری کامل از ظرفیت های تولید جهانی، مهم قوانینی که توسط دولت ارائه می شود، می باشد.

صنایع اجباری در چین

دلیل می بایست در جریان فرسوسن جمهوری چین، در زمینه حفظ چین سیاست مستکران آلمانی، شرکت خواست که بررسی مساله کیپی برزاری مارک ها در چین در دستور مذاکرات این سفر قرار دهند.

سوالی می بردی و بدل سازی مصنوعات

افزوده شدن دو هزار صدلی تا پایان اسمال

به ناوگان هوایی کشور

سرپرست سازمان هواییمیلی کشور از افزایش دو هزار صدلی در ناوگان هوایی تا پایان سال جاری، خبر داد.

«نورالله رضایی نیاری» که گفت و گویا ایرنا با بیان این مطلب، افزود: اگر مشکل خاصی بروز نکند، تا پایان سال جاری ۱۲ فروند هواییمیلی مسافری به ناوگان هوایی کشور اضافه می شود. وی با اشاره به آنکه از این هوایماها در مسیرهای داخلی و خارجی استفاده خواهد شد، افزود: هر فروند از این هوایماها توان جابه جایی تا ۱۵۰ مسافر را خواهند داشت.

رضایی نیاری گفت: ۲۰ تا ۲۵ درصد از ۱۲ فروند هوایماهای بادشده به صورت ملکی و بقیه به صورت اجاره ای در اختیار شرکت های هوایی داخلی قرار خواهند گرفت.

سرپرست سازمان هواییمیلی کشور با اشاره به شرکت های هوایی داخلی که این هوایماها را در اختیار خواهند گرفت، گفت: شرکت های هوایی کاسپین، تفتان، ماهان، کیش ایر، ایران ایرتور و شرکت حمل و نقل هوایی از جمله شرکت های هوایی هستند که این هوایماها در اختیار آنان قرار می گیرد.

وی در ادامه گفت: از بین شرکت های بادشده، شرکت حمل و نقل هوایی نسبت به خرید دو فروند هوایی اف ۱۵۰، از کشور آلمان اقدام کرده است.

رضایی نیاری سپس با اشاره به این مبنی تخیرم ایران در زمینه خرید هوایماها، گفت: شرکت هواییمیلی کشور دو فروند هوایما تویولف ۱۵۲ به صورت اجاره ای استفاده خواهد کرد.

سرپرست سازمان هواییمیلی کشور در پایان یادداشت: پیشتر عدم توافق مناسب بود و وضعیت بیاباور شد. هوایماها توسط کارشناسان بخش حمل و نقل هوایی کشور مورد تأیید قرار گرفته است.

بلر خواستار کاهمای جسورانه

آمریکا و اروپا در زمینه تجارت شد

تیرتی برای آمریکا و اروپا در زمینه تجارت شد. برای اسپانین از موفقیت نسبت به تعیین سازمان تجارت جهانی در راه آینده در هنگ کنگ، کامیاب «جسورانه» و بلندپروازانه ای، در زمینه تجارت بردارد. نخست وزیر اسپانین گفت: این اقدام می تواند به دست آوردن گفت و گوهایی که تهدید می کند با اهداف استراتژی در زمینه باز ارائه آزاد سازی و تعرفه های تجاری «بکشد».

وی در سخنرانی سالا حه در مهمانی شام شهرداری لندن گفت که در مقابل، هوایماها در حال توسعه باید در هایشان را به وی سرمایه گذاری خارجی بکشد.

آقای بلر همچنین اشاره کرد که کاهش فقر به مقابله با فقر است.

اقدامات گمرکی

بین المللی مانند مناقشه، راه توسعه، تغییرات عمومی و فقر رسیدگی کرده ایم، امنیت و ثبات داخلی عمومی نخواهد داشت.

«مناقصه ملی و فراملی به طور انعکاس دهنده ارتباط بین المللی، و همچنین راه پیشرفت مصلی اقدام جمعی هستند. افزود: «فلاکت سیاسی کشورها نیز در این نیست که باید در محاسبات وارد شود. کشورها را در همه باید حساب کرد. کمک های به یاد رفته، فرمت های از دست رفته تجاری، قواعد کوتاه دست مناقصه های جهان، پیامدهای بلندمدت بر گزارش فقر نسبت به جهان، از محرومیت های غیرعادی غرض و افلاکت بار».

و نکته آنکه این دور می کشند، با آنچه برای تیرتیش جاری کرده ایم، بزرگی می کشد.

نخست سازمان تجارت جهانی روز ۱۲ دسامبر کار خود را آغاز خواهد کرد. اما نگرانی های فرایند های ایران و اروپا که اعلامیه های اجلاس هاه ژوئیه رهبران گروه ۸۰ در مورد فقر به میان های غیرعادی خواهد بود.

عظیم پیشینه های بازرگانی عمده ای مانند اقتصاد جهانی و فقرزدایی، در این صورت فاجعه ای برای جهان خواهد بود. هر چند، کاهش کانسنتر برای در اسان کسکهای پیشرفته در فقیرترین کشورهای در حال توسعه، ولی تجربه بهی، کرد و جنبه های سیاسی نشان می دهد که در حالی که در آمریکا، اروپا غربی و چین در گذشته جواب داده بهترین روش برای کاهش فقر در کشورهای در حال توسعه است. اما میزان واردات شامل: باز کردن درختان، مدیریت تجارت، بهره گیری کامل از ظرفیت های تولید جهانی، مهم قوانینی که توسط دولت ارائه می شود، می باشد.

تکلیف کسبیمه برسی

فرارادهای تقنی

در کمیسیون اصل نود مجلس

ایسنا: کمیسیون برسی فرارادهای تقنی روز سه شنبه در کمیسیون اصل نود مجلس تشکیل شد و کوچک راه، شیخ الاسلام، صالحی و جعفری، اعضای کمیسیون اصل ۹۰، به عنوان اعضای این کمیته انتخاب شدند.

صالحی قهری، عضو این کمیسیون، با اشاره به گستردگی حوزه تقنی، این کمیته تشکیل شد تا بتواند فرارادهای تقنی در این حوزه صورت می گیرد و بررسی کند. وی ادامه داد: هنوز در این کمیته تفکیک وظیفه صورت نگرفته است.

کمیسیون اصل نود مجلس

ایسنا: کمیسیون برسی فرارادهای تقنی روز سه شنبه در کمیسیون اصل نود مجلس تشکیل شد و کوچک راه، شیخ الاسلام، صالحی و جعفری، اعضای کمیسیون اصل ۹۰، به عنوان اعضای این کمیته انتخاب شدند.

صالحی قهری، عضو این کمیسیون، با اشاره به گستردگی حوزه تقنی، این کمیته تشکیل شد تا بتواند فرارادهای تقنی در این حوزه صورت می گیرد و بررسی کند. وی ادامه داد: هنوز در این کمیته تفکیک وظیفه صورت نگرفته است.

صالحی قهری، عضو این کمیسیون، با اشاره به گستردگی حوزه تقنی، این کمیته تشکیل شد تا بتواند فرارادهای تقنی در این حوزه صورت می گیرد و بررسی کند. وی ادامه داد: هنوز در این کمیته تفکیک وظیفه صورت نگرفته است.

صالحی قهری، عضو این کمیسیون، با اشاره به گستردگی حوزه تقنی، این کمیته تشکیل شد تا بتواند فرارادهای تقنی در این حوزه صورت می گیرد و بررسی کند. وی ادامه داد: هنوز در این کمیته تفکیک وظیفه صورت نگرفته است.

صالحی قهری، عضو این کمیسیون، با اشاره به گستردگی حوزه تقنی، این کمیته تشکیل شد تا بتواند فرارادهای تقنی در این حوزه صورت می گیرد و بررسی کند. وی ادامه داد: هنوز در این کمیته تفکیک وظیفه صورت نگرفته است.